MAJA ESB 4434 GV, kuru veya ıslak soğutmadan gelen taze etlerin (örneğin tavuk göğsü, tavuk karkas (kemikli), tavuk budu, tavuk butu, bütün tavuk budu, hindi budu ve hindi göğsü) otomatik olarak derisini yüzmek için kullanılan çok amaçlı bir kümes hayvanı deri yüzme makinesidir.
Mükemmel ürün kalitesi için pürüzsüz işleme
Taşıma silindirinin diş şekli ve özel MAJA kümes hayvanı derisi yüzme bıçağı, ne hassas kümes hayvanı etine ne de çıkarılan deriye zarar vermeden mümkün olan en iyi deri yüzme sonucuna ulaşmaya yardımcı olur. Avantaj: Deri daha fazla işleme tabi tutulabilir ve daha yüksek bir fiyata satılabilir.
Taşıma silindiri, basınçlı hava ile sürekli olarak deri atıklarından temizlenir (hava filtre sistemi dahildir). Taşıma silindiri temizliğinde su kullanılmadığından, deri, ek bir gelir kaynağı olarak ikincil işleme için kullanılabilir.
Basınç ünitesi, her bir ürün yüksekliğine göre basıncı otomatik olarak ayarlayarak her ürün tipi için mükemmel basıncı garanti eder.
Özellikler
· Mükemmel ürün beslemesi, her türlü kümes hayvanı etinden hassas deri çıkarma işlemine olanak tanır
· Hassas kümes hayvanı etine veya çıkarılan deriye zarar vermeden sorunsuz bir şekilde işlenir
· Üründe et kalıntısı olmaması için kârı artırın
· Uzun ömürlü deri yüzme bıçakları - azaltılmış TCO
· Operatörün tercihine göre çok hassas deri yüzme veya yüksek hızlı işlem için iki deri yüzme hızı.
· Tek başına deri yüzme çözümü olarak veya kümes hayvanı kemik çıkarma hatlarına entegre edilerek evrensel olarak kullanılabilir.
· Deri yüzme makineleri için Avrupa yönetmelikleri EN 12355'e uygun yüksek operatör güvenlik seviyesi
· Tüm makine temizliği gerektiren parçalar herhangi bir alet kullanılmadan birkaç basit adımla çıkarılabildiğinden, kolay ve zaman kazandıran temizlik ve bakım.
· 
https://marel.com/en/products/maja-esb-gv-poultry-skinner/

